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МІСЬКІ ЗАХОДИ

ЗУСТРІЧ З ГЕРОЄМ-ЗАХИСНИКОМ
9 березня відбулася значуща подія – зустріч студен-

тів навчальних закладів Кривого Рогу з нашим Захисни-
ком, аеророзвідником, учасником бойових дій російсько- 
Української війни, помічником машиніста тепловоза 
служби експлуатації залізничого цеху рухомого складу  
Транспортного управління АТ «Кривбасзалізрудком»  
Андрієм Скібіним. Наприкінці грудня 2024 року Указом 
Президента України №824 за особисту мужність і героїзм, 
виявлені у захисті державного суверенітету та територіаль-
ної цілісності України, самовіддане служіння Українсько-
му народові Андрію Сергійовичу було присвоєне звання 
Герой України з врученням ордена «Золота зірка».

Під час зустрічі в Музеї російсько-Української війни здобувачі 
освіти та викладачі навчальних закладів, представники гро- 

мадськості, медійники дізналися про життєвий і трудовий шлях 
Андрія Скібіна, який розпочався з навчання в Політехнічно-
му коледжі Криворізького національного університету, де він  
отримав професію техніка-електромеханіка з обслуговування, 
ремонту та експлуатації тягового рухомого складу. Андрій, як 
і його батько, за покликанням серця теж обрав стежку заліз-
ничника. Перші професійні навички здобував під час виробни-
чої практики, яку проходив протягом січня-травня 2018 року в 
Управлінні залізничного транспорту Криворізького залізоруд-
ного комбінату, де був оформлений на робоче місце за про-
фесією: «Слюсар з ремонту рухомого складу». Юнак зареко-
мендував себе як відповідальний та дисциплінований студент 
(учень), тож після закінчення проходження практики та захисту 
дипломної роботи випускника охоче запросили на роботу до 
нашого УЗТ. З серпня 2018 року Андрій трудився помічником 
машиніста тепловоза залізничного цеху рухомого складу дано-
го структурного підрозділу. Колишній начальник залізничного 
цеху рухомого складу, сьогоднішній начальник Транспортного 
управління Вадим Сохін відгукується про Андрія Скібіна, як 
здатного кваліфікованого фахівця, який не боїться важкої ро-
боти, прагне опановувати тонкощі обраної справи, професійно 
розвиватися і зростати. Протягом 2018-2019 років молодий за-
лізничник був призваний на військову строкову службу до лав 
Збройних Сил України, після закінчення якої прийняв рішення 
продовжити військову службу за контрактом. Наразі Андрій 
Скібін має звання капітана, є командиром батальйону безпілот-
них систем 20 окремої бригади безпілотних систем Сил безпі-
лотних систем ЗСУ. За весь час несення служби криворізький 
воїн-Герой знищив понад 500 окупантів.

Заступниця голови Ради оборони міста, депутатка міськради, 
голова ГО «Набат Кривбас» Вікторія Самойленко, звернув-
шись до Андрія Скібіна, подякувала йому за мужність, відвагу, 
героїзм та за те, що ми маємо змогу жити, працювати, навча-
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тися і радіти життю під мирним небом у 
відносно спокійному середовищі.

Методист Навчально-методичного 
центру професійно-технічної освіти у 
Дніпропетровській області, виконавчий 
директор ГО Громадська Спілка «Коорди-
наційна рада «Кривий Ріг – рідне місто», 
керівник проєкту «Соціальне партнерство 
в дії» Віталій Сапіга відзначив сильний 
характер криворізького Героя, його 
професійну майстерність під час трудової діяльності та військової служби, 
його бажання захищати Батьківщину і виборювати незалежність:

Саме така наша – яскрава, смілива, рішуча, незламна і неперемож-
на українська молодь. А Скібін  

Андрій – один з її представників, 
який продемонстрував рідному зак- 
ладу, комбінату, Кривому Рогу та 
всій Україні свій патріотизм та любов 
до неньки України.

Завітали побачитися з Героєм 
України представники адміністрації 
та студенти Політехнічного фахово-
го коледжу, де свого часу навчався 
хлопець. Його класна керівниця, викладачка спецдисциплін Ольга Сереб- 
рякова зазначила у своєму виступі, що випускником закладу і нинішнім 
військовослужбовцем Андрієм Скібіним пишається не тільки весь Полі-
технічний фаховий коледж і Кривий Ріг, а й вся Україна:

Разом з Андрієм, моїм студентом, ми йшли пліч-о-пліч 4 роки, де ра-
зом навчалися і брали участь у різноманітних заходах і проєктах коле-

джу. Колись він також навчався, як і нинішні студенти, ходив на виробничу 
практику, опановував професію залізничника та відпрацьовував свої тео-
ретичні навички на виробництві. Андрій Скібін – це гордість нашого закла-
ду, приклад мужності, сили духу та відваги. Саме зі звичайних студентів 

виростають такі Герої України, які стоять на захисті своєї Батьківщини, своїх мрій та свого майбутнього.
Цього дня Віталій Сапіга та Вікторія Самойленко нагородили нашого Героя Андрія Скібіна громадською 

відзнакою – медаллю «За заслуги». Наостанок усі присутні поспілкувалися з Андрієм Сергійовичем, ставили 
йому запитання, після чого оглянули експонати Музею російсько-Української війни (серед яких були особисті 
фотографії, прапори з підписами, безпілотні літальні апарати, моделі військової техніки, залишки бойових 
припасів та снарядів, стенди з історичними відомостями) та сфотографувалися на пам'ять.

Пишаємося нашим працівником-залізничником та українським Захисником Андрієм Скібіним. Гор-
димося, що на Криворізькому залізорудному комбінаті працюють мужні, сміливі, відчайдушні воїни, 
які наразі захищають цілісність і суверенітет України, даючи можливість нам трудитися і навчатися у 
відносно мирному середовищі. Дякуємо Андрію за самовіддану службу, стійкість у власних переко-
наннях, віру у світле майбутнє України та захист нашої країни. З великою радістю і гордістю вітаємо 
українського воїна, мужнього Захисника з отриманням цієї нагороди! Зичимо невичерпних сил, міц-
ності духу, терпіння, розвитку та найшвидшого повернення на професійну ниву!

МІСЬКІ ЗАХОДИ

На заході побувала Діна Долгова
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Щорічно 28 квітня в Україні та у всьому світі відзначають 

Всесвітній день охорони праці. 

Мета цього свята – привернути увагу суспільства, органів державної влади, суб'єктів господарювання до 
питань охорони праці, запобігти нещасним випадкам і професійним захворюванням та ще раз наголосити, 
що цінність здоров'я та життя працівника вища за результати діяльності організації. 

Цього року Міжнародна організація праці визначила девіз Всесвітнього дня охорони праці «Забезпечимо 
здорове психосоціальне робоче середовище». Для нашої країни, яка перебуває у воєнних умовах, тема 
психологічної безпеки останнім часом набула особливого змісту.

Створення сприятливого середовища – це не обов’язкове запрошення психолога. Це насамперед:
– Чіткість. Коли працівник розуміє свої обов’язки і не боїться сюрпризів. 
– Підтримка. Коли керівник проявляє емпатію, а не тиск. 
– Безпека говорити. Коли можна сказати про втому чи проблему без страху бути звільненим.

Зазвичай напередодні Дня охорони праці на нашому підприємстві триває Тиждень охорони праці з 22 до 
28 квітня, під час якого здійснюється чимало відповідних заходів: організовується робота щодо приведення 
у відповідність до вимог нормативних документів з охорони праці та виробничої санітарії на робочих місцях, 
територіях цехів, гірничих виробок, дільницях, транслюються відеофільми з охорони праці під час прове-
дення нарядів та нарад, тривають тематичні лекції та бесіди на тему: «Психосоціальні ризики на робочому 
місці та їх вплив на безпеку праці». Також в структурних підрозділах комбінату заплановано проведення 
анкетування серед трудівників та аналізу виявлених психосоціальних ризиків на робочих місцях тощо.

Шановні працівники підприємства, наголошуємо: завжди дотримуйтеся правил з техніки безпеки на ви-
робництві та бережіть своє ментальне здоров'я, адже людське життя – це найцінніший скарб!

ОХОРОНА ПРАЦІ
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ПРАЦІВНИКИ ТИЛУ
Триває 5 рік повномасштабної агресії рф проти України. Наші громадяни продовжують чини-

ти опір, адаптуючись до складних умов сьогодення, щодня доводячи свою незламність, мужність, 
героїзм та волю до свободи. Велика вдячність нашим Захисникам і Захисницям, завдяки яким ми 
можемо жити у відносно спокійному середовищі, та нашим волонтерам і небайдужим мешканцям, 
які всіляко підтримують Збройні сили України, наближаючи нашу Перемогу.

26 березня у виконкомі Криворізької міської ради відбувся уро- 
чистий прийом, під час якого було відзначено понад 200 криво-

ріжців та колективів за стійкість і віддану працю в тилу та допомогу на-
шій армії. У сесійній залі зібралися представники багатьох промислових 
підприємств, організацій та установ – пожежні рятувальники, водії, ме-
дики, шахтарі, гірники, освітяни, працівники культури та спорту, пред-
ставники виконкомів та ветеранських організацій, родичі Захисників, 
волонтери, громадські діячі, медійники тощо.

Традиційно захід розпочався з вшанування загиблих Захисників хви-
линою мовчання. Далі слово мав голова Ради оборони міста Олександр 

Вілкул, який подякував усім присутнім за неоціненний внесок у розвиток, відбудову нашого міста та підтрим-
ку наших Захисників:

Я дуже радий бачити кожного з Вас і висловлюю велику вдячність 
за Ваш труд. Сьогоднішня наша з вами зустріч – це зустріч подяки 

за те, що й надалі допомагаєте жити нашому місту, розвиватися і роз-
будовуватися, підтримуєте наших військових та переселенців. Місто 
знаходиться в 55 кілометрах від зони бойових дій, проте ми живемо 
майже нормальним життям, враховуючи воєнний час та постійні масо-
вані обстріли.

Олександр Юрійович нагадав, як саме Кривий Ріг вистояв у перші дні 
війни, як готувався до оборони рідного краю і як давав відсіч ворогові – 
завдяки мужнім, сміливим, відчайдушним криворіжцям, які без сумніву 
взяли до рук зброю і пішли боронити наше місто та небайдужим грома-
дянам, котрі надавали техніку, обладнання, матеріали для зупинки агре-
сора. Далі мова йшла про матеріальну та соціальну підтримку військо-
вослужбовців, ветеранів, пенсіонерів та мешканців міста, проведення 
культурно-масових і спортивних заходів, відновлення зруйнованих бу-
динків після ракетних та дронових атак тощо.

МІСЬКІ ЗАХОДИ
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Цього дня було відзначено чимало криворіжців Подяками від голови Ради обо-
рони міста. Так, за активну громадську, волонтерську та благодійну діяльність, 
проявлений патріотизм, значний внесок у забезпечення життєдіяльності Кривого 
Рогу в умовах воєнного стану була нагороджена начальниця відділу кадрів Кри-
ворізького залізорудного комбінату Інесса Шевченко. Вона активно співпрацює 
з партією «Слуга народу», матеріально і морально допомагає нашим мобілізо-
ваним працівникам та їхнім родинам, займається волонтерською діяльністю та 
завжди готова підтримати у складну хвилину.

Вітаємо Інессу Шевченко та усіх нагороджених із заслуженими відзнака-
ми! Дякуємо за працю, добросердечність, чуйність та підтримку!

Діна Долгова, фото автора

МІСЬКІ ЗАХОДИ

вітання зі святами

Цьогоріч 5 квітня в Україні відзначався  

День геолога –  
фахівця, з якого починається вивчення надр землі, пошук 
та розвідування корисних копалин. Саме такі спеціаліс-
ти одними з перших спускаються на підземні горизонти, 
перш ніж розпочнеться будь-яке будівництво або видо-
буток корисних копалин, вивчаючи геологічну будову, 
склад порід та якість корисної копалини, обстежуючи 
нові вибої, виявляючи підземні води, досліджуючи розрізи 
бурових свердловин тощо.

На Криворізькому залізорудному комбінаті працює 
кваліфікований та сумлінний колектив геологів на чолі 
з Дмитром Самойленком. Фахівці щодня демонструють 
свій професіоналізм, досвід, майстерність та вагомі знан-
ня, спускаючись в шахти та досліджуючи підземні гори-
зонти Кривбасу й забезпечуючи безпеку гірничих робіт.

Цього року за високу профе-
сійну майстерність, якісне вико-
нання службових обов'язків та з 
нагоди професійного свята Гра-
мотою Саксаганської районної 
у місті ради було відзначено гео-
лога шахти геологічного відділу 
Олену Грималюк.

Вітаємо Олену та весь ко-
лектив геологічного відділу Кри-
ворізького залізорудного комбі-
нату з Днем геолога! Дякуємо за 
сумлінну і відповідальну працю, 

професіоналізм, завзяття та відданість обраній спра-
ві і підприємству! Бажаємо невичерпної енергії, міцного 
здоров'я, професійних успіхів, гармонії та натхнення від 
кожного нового горизонту!
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БЛАГОУСТРІЙ

РОБОТИ З ПРИБИРАННЯ ТА ОЗЕЛЕНЕННЯ ПРОДОВЖУЮТЬСЯ
Щорічно у третю суботу квітня ми зустрічаємо День довкілля, який цьогоріч припав на 18 квітня. 

Цей день спільних дій громади: прибирання сміття і опалого листя, висадки дерев, кущів та квітів, 
впорядкування територій та клумб. Саме спільними діями ми підвищуємо екосвідомість нашої гро-
мади та покращуємо стан нашої природи.

Зазвичай в Україні напередодні й після Дня 
довкілля триває щорічний весняний екологіч-

ний захід протягом квітня-травня – Всеукраїнська 
акція «За чисте довкілля», мета якої покращити 
санітарний стан територій. Це – прибирання узбіч 
доріг, парків, дитячих майданчиків, очищення во-
дойм, впорядкування прибудинкових територій та 
озеленення місцевості. Працівники Криворізького 
залізорудного комбінату активно долучаються до 
проведення цієї акції, наводячи лад, чистоту і по-
рядок на територіях своїх структурних підрозділів, 
санітарно-захисних зонах та закріплених до них 
територій. Адже всі згодні, що чисте довкілля – 
запорука здоров'я людини, екологічної безпеки 
та гармонійного майбутнього.

Зокрема активно йде робота з прибирання й 
озеленення на території Ремонтно-механічного 
заводу на чолі з майстринею дільниці №3 Окса-
ною Мельник. З початку березня працівники усіх 
дільниць РМЗ прибирали сміття та опале листя на стоянці, під'їзних дорогах 
та проммайданчику, висапували бур'яни, побілили бордюри й вивезли сміття, 
обрізали троянди. Впорядкували клумби, на яких росте багато різноманітних 
квітів: тюльпани, нарциси, троянди, півонії тощо. Трудівники продовжують 
доглядати за кущами та деревами, які були висаджені ще минулого року. У 
майбутніх планах працівників РМЗ – покіс трави та й подальше озеленення 
територій, адже роботи тут дуже багато через значний об'єм проммайданчи-
ка структурного підрозділу, який сягає близько 7 кв.км.

З ентузіазмом долучилися до Всеукраїнської акції «За чисте довкілля» працівники Тран-
спортного управління. Спільними зусиллями вони приводили в належний санітарний стан те-
риторію адмінбудівлі Транспортного управління: замели сміття та вивезли його, облагородили 
клумби, побілили бордюри, посадили 10 троянд. Також працівники ТУ перекопали та обрізали 
троянди (24 кв.м) біля колишнього управління, що неподалік зупинки «9 міська лікарня», наве-
ли лад в залізничних цехах, що розташовані біля шахт. Активно робота з прибирання й озеле-
нення триває також і на базі відпочинку «Сонячна». На майбутнє працівники запланували по-

косити траву й надалі 
підтримувати чисто-
ту на промислових 
об'єктах Транспорт-
ного управління.

Старанно наводять лад і слідкують 
за порядком у своєму структурному 
підрозділі працівники шахти «Ко-
зацька» під головуванням началь-
ниці дільниці №48 (господарських 
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робіт) Маргарити Лєшкової. Роботи з прибирання й озеленення території проходять за підтримки й сприяння 
нового директора шахти Максима Войтенка, який охоче приділяє час і сили задля доброустрою структурного 
підрозділу. З настанням весняних місяців трудівники господарської та інших дільниць прибрали проммайдан-
чик шахти та під'їзні шляхи від опалого листя, гілок і сміття та вивезли їх, впорядкували клумби з трояндами, 

тюльпанами, нарцисами, 
висапали бур'ян, обрізали 
сухостій. Також навели лад 
на території дитячого май-
данчика по вулиці Лашто-
би, що неподалік шахти. Та 
попереду ще багато робо-
ти – побілити бордюри й 

дерева та висадити герань, коли мине загроза за-
морозків.

Територія Пожежної частини нашого підприємства також підтриму-
ється у гарному та охайному стані. З перших днів весни працівники по-
жежно-рятувального підрозділу добровільної пожежної охорони на чолі 
з начальником Сергієм Хавером підмели територію та прибрали сухе 
листя, гілки та сміття, обкопали дерева, посапали палісадники від бур'я-
нів та впорядкували їх. Наразі рятувальники доглядають за новими де-
ревами, які було посаджено тогорічною осінню – вишнями та персиками. 
У найближчих планах – побілити бордюри й дерева, викосити траву та й 
надалі підтримувати чистоту 

і порядок у садочку пожежної частини, яка радуватиме око і дару-
ватиме позитивні емоції.

Робота з покращення санітарного стану територій та збережен-
ня об'єктів благоустрою і зелених насаджень активно триває у 
всіх структурних підрозділах підприємства: працівники збирають 
і вивозять сміття, омолоджують дерева і кущі, висаджують квіти і 
рослини, впорядковують клумби з різноманітними квітами, білять 
бордюри і дерева та займаються благоустроєм у санітарно-захис-
них зонах та на територіях, закріплених за підприємством.

Шановні працівники комбінату!  
Давайте разом будемо берегти нашу 
природу – підтримувати у чистому та 
охайному вигляді наші подвір'я, наші 
вулиці, наші райони міста, аби змен-
шити негативний вплив на довкілля!

Діна Долгова
Фото автора, Наталі Плужник та надані респондентами
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МИ ЗАВЖДИ МАЄМО БУТИ 
НА КРОК ПОПЕРЕДУ

Щорічно 14 березня в Україні 
відзначають День українського 
добровольця. Це свято – ще одна 
чудова нагода подякувати і низько 
вклонитися нашим громадянам, 
які не були військовими за про-
фесією, але в критичний момент 
залишили свою основну роботу, 
взяли до рук зброю і пішли захи-
щати український народ та рідну 
державу. На нашому підприємстві 
трудиться чимало добровольців, 
які під час складних для України 
часів пішли захищати свої родини, 
своїх близьких і друзів, своїх ко-
лег, своїх громадян від російсько-

го агресора. Залишили тут все, а самі пішли виборювати нам мир і свободу. Пишаємося нашими 
колегами-військовими, завдяки яким у нас є можливість жити, навчатися, працювати, розвиватися, 
виховувати дітей і тримати трудовий фронт. 

З нагоди Дня українського добровольця ми поспілкувалися з нашим колегою – помічником машиніста 
тепловоза служби експлуатації залізничного цеху рухомого 

складу Транспортного управління, аеророзвідником, учасником бо-
йових дій російсько-Української 
війни Андрієм Скібіним (позив-
ний «Скіба»). Два роки тому 
Указом від Президента України 
йому було присвоєне звання 
Герой України з врученням ор-
дена «Золота зірка», а днями 
його нагородили громадською 
відзнакою – медаллю «За за-
слуги». Поспілкувавшись з ко-
респондентами «Шахтаря Крив- 
басу», один з наймолодших ко-
мандирів підрозділів БпЛА Анд- 
рій поділився своєю трудовою 
стежкою, особливостями робо-

ти, військовим шляхом, сьогоденними бойовими задачами та особис- 
тими думками і мріями.

– Андрію, розкажіть, будь ласка, звід-
ки Ви родом та з чого почалося Ваше 
доросле життя?

– Я народився в селі Новогригорівка Долинського району Кіровоградської об-
ласті. Після закінчення школи переїхав до Кривого Рогу, де вступив до Полі-
технічного фахового коледжу ДВНЗ «Криворізький національний університет», 
де здобував спеціальність «Технічне обслуговування, ремонт та експлуатація 
тягового рухомого складу». Я пішов стопами тата Сергія, який теж працював 
залізничником. Свої перші професійні навички отримував під час виробничої 
практики, яку проходив на Криворізькому залізорудному комбінаті – слюсарем з 
ремонту рухомого складу Управління залізничного транспорту. Після отримання 
диплома у серпні 2018 року працевлаштувався помічником машиніста тепловоза 
служби експлуатації Управління залізничного транспорту (наразі – Транспорт-
не управління). Робота мені сподобалася, великі локомотиви та довгі залізничні 
шляхи мене одразу захопили.

Наша сила – 
в єдності!

ЛЮДИ ТВОЇ, КОМБІНАТЕ
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– Що було далі?
– Далі розпочалася військова строкова служба, яку я 

ніс розвідником у 10 окремій гірсько-штурмовій бригаді 
«Едельвейс» Сухопутних військ Збройних Сил України. 
Служба тривала до початку квітня 2019 року, але події 
навколо – спочатку Антитерористична операція, потім 
Операція об'єднаних сил на Сході України не дали мені 
ні змоги, ні сил, ні бажання демобілізуватися. Я потрібен 
був державі і своєму народо-
ві. Я хотів захищати Україну, 
виборювати її незалежність 
і суверенітет, тож підписав 
трирічний контракт. Далі ніс 
військову службу у 108 окре-

мому гірсько-штурмовому батальйоні – підрозділі гірської піхоти 10 окремої гір-
сько-штурмової бригади «Едельвейс». З часом став командиром роти ударних 
безпілотних авіаційних комплексів «Тайстра» 10-ї бригади «Едельвейс». Далі моя 
військова стежка зазнала змін – наразі обіймаю посаду командира батальйону 
безпілотних систем 20 окремої бригади безпілотних систем «К-2». Під час військо-
вої служби професійно зростав – спочатку був солдатом, потім – старшим солда-
том, молодшим сержантом, сержантом, молодшим лейтенантом і згодом доріс 
до капітана. Наша бригада спеціалізується на ударних та розвідувальних БпЛА, 
ефективно знищуючи ворога та використовуючи наземні роботизовані комплекси.

– Які ключові виклики Ви зустріли під час служби?
– Під час служби побував абсолютно всюди по всій лінії фронту.  

Останні напрямки, де ми вели бойові дії – Слов'янський, Лиманський,  
Покровський, Куп'янський, Запорізький. Поряд зі мною були хлопці з різ-
них міст і областей, зокрема наші криворіжці й наші колеги з Криворізь-
кого залізорудного комбінату. Ми опановували керування FPV-бомбера-
ми, дронами-бомбардувальниками Vampire UCAV (відоме серед бійців як 
баба-яга), наземними роботизованими комплексами. Намагаємося зни-
щувати ворога максимально ефективно, адже розуміємо, що від цього 
залежить наше життя, життя наших рідних, друзів, колег, громадян. Кож-
ного дня приносимо результат, навіть зараз (на момент інтерв'ю було 9 березня 

12:50 – прим. автора) маємо за пів дня 8 двохсотих.
– Як швидко Ви опанували безпі-

лотні літальні системи?
– Керувати ними я вчився ще до пов-

номасштабної війни, просто на той час 
вони не були досить поширеними. А ось 
за перші дні повномасштабної агресії 
рф проти України ми почали пробувати 
ними знищувати ворога, тиждень-два 
і ми вже бачили позитивні для нас ре-
зультати. Зараз, як ми бачимо, триває 
війна технологій.

– Що можете сказати про своїх побратимів?
– Усі вони фахівці своєї справи. Прикро, що деяких побратимів, з 

якими ми йшли пліч-о-пліч і разом мріяли про мирне і світле майбут-
нє, вже немає серед нас. 
З того часу, як я очолюю 
батальйон, на жаль, ві-
дійшли у вічність 5 моїх бійців. Велика їм шана і пам'ять за те, що 
пожертвували власним життям заради мирного неба над Україною. 
Складно про це говорити, але загинув мій найкращий друг, бойовий 
товариш і побратим криворіжець Сергій Карайван. Незважаючи на 
те, що хлопець мав інвалідність, він продовжував нести службу, ак-
тивно брав участь у відбіркових національних змаганнях до збірної 
України з «Warrior Games» та всеукраїнських змаганнях «Ігри Неско-
рених» з паверліфтингу та велоспорту. Він пройшов через пекельні 
Іловайськ і Дебальцеве, але 10 березня 2022 року загинув під час 
оборони Києва, коли тільки почалася повномасштабна війна.

ЛЮДИ ТВОЇ, КОМБІНАТЕ
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– Яка зараз ситуація на фронті?
– Найгарячіші напрямки зараз – це Гуляйполе (Запоріж-

жя), Покровський та Слов'янський напрямки (Донеччина). 
На околицях міста Покровськ точаться бої, але, на жаль, 
саме місто вже окуповано. Складна ситуація на прикор-
донних районах Сумської області, де російські війська 
постійно обстрілюють населені пункти і намагаються 
захопити прикордонні села. На Запорізькому напрямку 
українські Захисники частково відкинули підрозділи рф, 
але є над чим працювати. Сили ворога переважають ма-
совістю, але ми робимо упор на навички і вміння застосо-
вувати техніку. Ми впроваджуємо інновації, тестуємо ба-
гато нового обладнання, нових засобів, нових дронів, які 
будуть ще ефективніші ніж попередні. Ми завжди маємо 
бути на крок попереду.

– На Вашу думку, як ми 
можемо поповнити наші 
лави ЗСУ?

– Рекрутинг. Для прикла-
ду візьмемо мою бригаду 
безпілотних систем, де 
несе службу майже 4 000 
військовослужбовців. Жод-
ного з них не було мобілі-
зовано, це люди особисто 
приходили до нас – деякі 
переводилися з інших ча-
стин, деякі – відновлювали-
ся після СЗЧ, добровільно 
йшли цивільні громадяни.

– Як Ви піклуєтеся про 
своїх підлеглих?

– Особисто у нашій бри-
гаді солдати забезпечені одягом, спеціальним споря-
дженням та технікою – починаючи від шкарпеток та об-
мундирування і закінчуючи броньованими автомобілями, 
РЕБ-системами на машинах і на позиціях, радіостанція-
ми для зв'язку і координації. Важливу роль також відіграє 
навчання особового складу.

– За що Вам було присвоєне звання «Герой України»?
– Пам'ятаю, як я «Мавіком» зупинив штурм 150 росіян. 

Також я підірвав автомобіль, у якому їхав комбриг воро-
жої 123-ї окремої гвардійської мотострілецької бригади. 
Зараз я стараюсь навчити керувати дронами й нарощу-
вати застосування, щоб більше людей ними працювали. 
Я завжди стараюся бути прикладом для свого особово-
го складу. Їжджу з ними на позиції, знаходжуся з ними 
в бліндажах, я хочу, щоб вони відчували, що я завжди 
поряд і підтримаю будь-коли.

***
Я добровольцем піду на війну
З дідом і татом в єдином строю.
Будемо гуртом захищати країну
Від ворогів, що вбивають родини!
На жаль, порушили наші кордони,
Почали розстрілювати наші хати.
Колись ми вважали росіян братами,
Але росіянин пішов убивати брата!..
Тепер ми стали лютими ворогами,
Один одного вбиваємо тисячами,
Лють й ворожнеча між нами росте,
Все гірше і гірше у відносинах все.
Нестерпне життя настало в Україні,
У підвалах ховаються наші родини.
Матері за життя своїх дітей тремтять,
Коли від ворога на нас ракети летять.
Щоб захистити своє життя і дитини,
Шукають люди захисту в іншій країні...
Виїжджають налякані війною родини,
Кидаючи все нажите роками в Україні.
Навіщо почалася ця кровава війна?
За землю, що нам, українцям, належить вона.
Ми тут народились, жили до сьогодні.
І віддавати свої землі нікому не згодні.
Так що, хто в Україну з мечем прийде, 
Від нього й загине, навіки пропаде!
Більше не можу сидіти я вдома,
Бо відчуваю і смуток, і втому.
Буду допомагати дрони виробляти,
Щоб військовим ЗСУ їх доставляти,
Щоб ворогів України бомбити
І країну нашу від них захистити:
Від ворогів, що вбивають родини,
Все навколо руйнують в Україні.
Маю бажання до війська піти,
Щоб де треба Батьківщині допомогти.
Дуже набридло ховатись в підвалі
Та дивитись на руйнування й завали,
Як всюди гинуть ні в чому невинні
Люди, які щасливо жити повинні!
Борг перед Україною віддати хочу,
Щоб потім спокійно спати всі ночі,
Щоб щасливою була наша країна,
Повернулись додому українські родини,
Жила та розквітала УКРАЇНСЬКА ЗЕМЛЯ,
Щоб про жахливі дні й ночі забула вона!!!

Валентина Ляшенко, 
підсобна робітниця дільниці соціального сприяння 

медико-санітарної частини комбінату, 
2026 рік

ЛЮДИ ТВОЇ, КОМБІНАТЕ
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Завершуючи нашу розмову Андрій Скібін розчулено сказав: «Свою на-
городу я присвячую загиблим бійцям, у тому числі – і криворіжцям. Якби 
не мої побратими, я теж багато чого б не зміг досягти».

Нещодавно у житті наймолодшого командира підрозділів БПЛА 
Андрія Сергійовича сталася значуща подія – він пов'язав своє жит-
тя з дівчиною Діаною, яка наразі є його дружиною. Незважаючи на 
складну долю Захисника, постійні відрядження, ротації і військову 
службу в умовах воєнного стану, дівчина говорить, що кращого чо-
ловіка на світі немає. Вітаємо Андрія з отриманими відзнаками та 
бажаємо подружжю Скібінів сталевої витримки, міцності духу, вну-
трішньої гармонії, надійного тилу та довгих років спільного щасли-
вого життя!

Спілкувалалася Діна Долгова
Фото автора та з мережі Інтернет

МАЙБУТНІ ЛАБОРАНТИ  
ХІМІЧНОГО АНАЛІЗУ

Криворізький залізорудний комбінат багато років активно співпрацює з багатьма навчальними 
закладами Кривого Рогу, які готують фахівців різноманітних професій для нашого та інших промис-
лових підприємств міста. Аби здобувачі освіти і студенти ліцеїв, коледжів та вишів досконало зна-
ли обрану справу і весь технологічний процес, наш комбінат охоче запрошує їх відвідати екскурсії 
в Учбово-курсовому центрі та на промислових об'єктах структурних підрозділів, аби застосувати 
свої знання на практиці, поспілкуватися з фахівцями та оглянути гірниче обладнання.

Так, 12 березня до нас на екскурсію 
вперше завітали здобувачі освіти за 

професією «Лаборант хімічного аналізу» 
Криворізького центру професійної освіти 
робітничих кадрів торгівлі та ресторанного 
сервісу на чолі із заступницею директора 
з навчальної роботи Оксаною Гапонен-
ко. Спочатку вони відвідали Учбово-кур-
совий центр АТ «Кривбасзалізрудком», 
де їх зустріли начальниця Оксана Бон-
даренко та фахівець з підготовки кадрів 
Ігор Терновський. Вони презентували їм 
Криворізький залізорудний комбінат, його 
структурні підрозділи та потужності. Сту-
денти дізналися, яким чином видобуваєть-
ся залізна руда, як перевірити її якість та 
хімічний склад. Мова йшла про підземні і 
поверхневі умови праці, шкідливі фактори 
роботи, особливості професії. 

Після проведення інструктажу молодь ознайомилася з технологічним процесом, який щодня триває на 
підземних горизонтах, спустившись до мінішахти. Перша локація зустріла гостей рудовипускною дучкою та 
скреперною лебідкою, за допомогою якої гірники очисного забою видобувають залізну руду. Далі присут-
ні ознайомилися зі станком НКР для буріння глибоких свердловин, 
електровозом, який перевозить руду, та навантажувальною маши-
ною. Також студенти дізналися, що треба робити, якщо заблудилися 
в шахті: йти назустріч вітру та за течією канавки і тоді можна діста-
тися до стовбура. Упродовж всієї екскурсії Ігор Ігорович вкотре наго-
лошував, що безпека – понад усе і пояснював, що не треба і чого не 
можна робити в шахті. Хлопці та дівчата дізналися, як за допомогою 
домкрата поставити елекровоз на рейки та як перевезти вантаж за 
допомогою вагонетки. Дуже захопили студентів комплекс для про-

ЛЮДИ ТВОЇ, КОМБІНАТЕ

СПІВПРАЦЯ З НАВЧАЛЬНИМИ ЗАКЛАДАМИ
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ходки висхідних, камера аварійного повітропостачання, 
система аркового кріплення, перфоратори та переносна 
бурильна установка.

Студентка центру Тамара Філоненко говорить, що їй 
завжди подобалася хімія та робота лаборантів, які прово-
дять досліди і експерименти, використовуючи реактиви:

Лаборант хімічного аналізу – це професія моєї мрії. 
Ще у школі я брала участь у різних олімпіадах з цього 

предмету і хочу пов'язати своє життя саме з цим напрям-
ком. У нашому місті діє багато промислових підприємств, 
де працюють лаборанти, тож я вважаю обрану профе-
сію перспективною і вкрай важливою. Дуже задоволена  
екскурсією підземним полігоном, адже ознайомилася з 
гірничими виробками і шахтним обладнанням. Найбіль-

ше всього сподобався електровоз. Після усього побаченого тепер мрію 
спуститися у справжню шахту.

Потім молодь вирушила до хімічної лабораторії Гірничої інспекції з 
технічного контролю якості руд, що базується на шахті «Криворізька». 
Там з повним технологічним процесом від відбору проб руди до отри-
мання даних про вміст компонентів ознайомила екскурсантів началь-

ниця комплексної хімічної лабораторії Гірничої інспекції 
з технічного контролю якості руд Наталія Чеснокова. Її 
розповідь про те, як проводиться аналіз залізної руди на 
вміст заліза, нерозчинного залишку і діоксиду кремнію 
супроводжувалась наочною демонстрацією головних 
процесів, які майстерно провела її колега, інженер-лаборант Марина Топчій. Студенти огля-
нули обладнання лабораторії (аналітичні ваги, сушильні шафи, електроплитки, муфельні печі, 
фотоколориметр, атомно-емісійний спектрометр), ознайомилися з видами хімічного посуду 
(бюретки, колби, лійки, тиглі) та іншим приладдям. Із захопленням присутні спостерігали за 
хімічними аналізами. Наталія Василівна розповіла, що у цій лабораторії визначають не тільки 
вміст заліза і кремнію в руді, а й інших компонентів – натрію, калію, титану, алюмінію, фос-

фору, сірки, водорозчинних 
хлоридів. Наостанок вона 
закцентувала, що ретель-
ність і точність у виконанні 
всіх операцій при проведенні 
хімічних аналізів – це шлях 
до одержання максимально 
достовірного результату.

Далі група студентів виру-
шила до Центральної енерго- 
лабораторії, де вони відвіда-
ли лабораторію хімічних ме-
тодів аналізу. Там їх зустріла 
начальниця лабораторії хі-
мічних методів аналізу ЦЕнЛ 
Наталя Попришко, яка про-
вела екскурсію. Вона їм про-
демонструвала приміщення 

СПІВПРАЦЯ З НАВЧАЛЬНИМИ ЗАКЛАДАМИ
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ДАТА В КАЛЕНДАРІ

зі спеціальним обладнанням, де щодня проводяться 
досліди шахтної, зливової, стічної води, промислових 
олій та дизельного палива. Молодь оглянула фотоко-
лориметр, дистилятор, сушильні шафи, електропіч, 
PH-метр, аналізатор нафтопродуктів у воді «Мікран» 
та інше. І дізналася, як інженери лабораторії здійсню-
ють підготовку до проведення аналізів, приймають і 
систематизують реактиви та ведуть облік хімічного 
посуду, замірюють барометричний тиск і темпера-
туру, визначають в'язкість рідин, мінеральний склад 
шахтної води та характеристики олій, здійснюють об-
робку посуду для аналізів тощо.

Сьогоднішня екскурсантка, студентка центру професійної освіти Ірина Салійчук розповідає, що після закін-
чення школи теж обрала стежку лаборанта хімічного аналізу:

Екскурсія мені дуже сподобалася. Я познайомилася з виробництвом, побачила хімічне обладнання 
і спостерігала, як проводяться досліди. Для мене було пізнавально, цікаво та інформативно. Після  

закінчення закладу планую одразу працевлаштуватися на роботу, а згодом – здобувати вищу освіту.

Адміністрація Криворізького центру 
професійної освіти робітничих кадрів 
торгівлі та ресторанного сервісу без-
межно вдячна адміністрації Криворізь-
кого залізорудного комбінату за плідну 
співпрацю та активну участь у реалізації 
проєкту «Удосконалення змісту освіт-
ньої програми за професією «Лаборант 
хімічного аналізу» для підготовки робіт-
ничих кадрів сучасної переробної про-
мисловості Дніпропетровської області» 
в рамках Мультидонорської ініціативи 

Skills4Recovery «Підтримка модернізації професійно-технічної освіти в Україні – Первинна професійна 
підготовка-2025». Також заклад висловлює велику вдячність фахівцям – Ігорю Терновському, Наталії 
Чесноковій та Наталі Попришко за надану можливість ознайомитися з підприємством, виробничими 
умовами майбутнього місця роботи студентів та технологічним процесом видобутку руди і відбору 
проб руди – визначення її хімічного складу, фізичних властивостей та вмісту корисних компонентів. 
Гості із задоволенням поринули у незнайомий світ гірничих технологій та реалій хімічних лабораторій.

СПІВПРАЦЯ З НАВЧАЛЬНИМИ ЗАКЛАДАМИ

На заході побувала Діна Долгова
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Захворюваність на хворобу Лайма, яку передають кліщі у при-
роді, з кожним роком зростає як в Україні, так і в окремих ре- 
гіонах. У зв’язку зі зміною кліматичних умов, підвищення темпе-
ратур повітря та подовженням теплового періоду року, а також 
збільшенням чисельності тварин (у тому числі безпритульних), 
які є прокормлювачами кліщів, відмічається активізація їх життє- 
діяльності та розширення ареалу поширення. 

За інформацією відокремленого структурного підрозділу «Криво-
різький районний відділ Державної установи «Дніпропетровський 
обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 
охорони здоров’я України» 
(далі – ВСП), за 2025 рік на 
території Криворізької ОТГ 
зареєстровано 12 випадків 

захворювання на Лайм-бореліоз, з них дітей – 2. Рівень захворюва-
ності стабільно високий. Крім того, у 2025 році у ВСП зафіксовано 
147 випадків укусів кліщами, з них дітей – 76 (51,7%), дорослих –  
71 (48,3%). Особливу занепокоєність викликає той факт, що дитяче 
населення, як і в попередні роки, є більш уразливим до укусів кліщів. 

Сезонна активність іксодових кліщів має два виражені піки: у квіт-
ні-травні та серпні-вересні. У 2026 році, з урахуванням кліматичних 
умов, прогнозується подальше зростання чисельності кліщів та під-
вищення їх активності.

Основними методами профілактики є належний благоустрій тери-
торії та виконання організаційних заходів, що дозволяють знизити чи-
сельність кліщів і попередити захворюваність населення на іксодові 
бореліози. Шановні працівники підприємства, будьте обачні та обе-
режні. Бережіть своє життя та життя своїх колег!

ЗДОРОВ'Я

Адміністрація Центру первинної медико-санітарної допомоги №1 Криворізької міської ради запрошує Вас 
на проходження «Скринінгу здоров'я 40+». Це національна програма для українців та українок від 40 років, 
яка передбачає базові обстеження для раннього виявлення хвороб та щорічну перевірку серця, рівня цукру 
та ментального здоров'я.

Запрошення на прийом надходить у застосунку «Дія» через 30 днів після дня народження. Наприклад, 
якщо Ви відзначали свій день народження 1 березня, то вже 30 березня і пізніше Ви зможете подати заявку 
та отримати від держави 2 000 грн на проходження скринінгу. Перевірити статус можна у розділі «Допомога 
від держави» або у сповіщеннях в «Дії». Після підтвердження можна буде пройти скринінг в Центрі первинної 
медико-санітарної допомоги №1 або обрати клініку, що бере участь у програмі.

Шановні працівники підприємства, запрошуємо усіх охочих перевірити своє здоров'я, адже регулярна пере-
вірка – це кращий спосіб запобігти хворобам та мінімізувати ризики. Дбайте своє здоров'я та здоров'я своїх 
близьких! Будьте здорові!

Записатися на прийом та отримати консультацію можна за номером телефону: +380676285413.

Шановні працівники АТ «Кривбасзалізрудком»!

ОБЕРЕЖНО, КЛІЩІ!
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Адреса служби  
інформації: 

вул. Корнія Речминдила, 31/к, 
м. Кривий Ріг, 50029. 

Телефони: 
(056) 444-23-77; 
(056) 444-25-11.

E-mail: 
shahtar@krruda.dp.ua

Начальник служби інформації:  
Єгор Фурсов. 

вітаємо у квітні З Ювілеєм!
Апарат управління
Плужник Наталя Петрівна – технічний редактор служби інформації.
Терещенкова Діана Віталіївна – фотокореспондентка служби інформації.
Терновський Ігор Ігорович – фахівець з підготовки кадрів Учбово-курсового центру.

Шахта «Тернівська»
Баша Світлана Павлівна – машиністка конвеєра дільниці №5.

Шахта «Покровська»
Данілов Євген Сергійович – електрослюсар (слюсар) черговий 
та з ремонту устаткування дільниці №44.
Каразей Юрій Юрійович – електрослюсар (слюсар) черговий 
та з ремонту устаткування дільниці №28.
Ламтєва Олена Олегівна – машиністка насосних установок дільниці №28.
Шарковська Тетяна Ігорівна – машиністка підіймальної машини дільниці №11.

Шахтобудівельне Управління
Заболотній Іван Геннадійович – майстер гірничий дільниці №19.
Колісниченко Олександр Сергійович – прохідник дільниці №21.
Нагірна Оксана Володимирівна – машиністка підіймальної машини дільниці №22.
Ненюхін Одександр Олексійович – начальник бюро дільниці №1.
Мазурик Максим Ігорович – начальник дільниці №55.
Овдієнко Артем Анатолійович – гірничомонтажник підземний дільниці №18.
Серебряков Юрій Станіславович – вантажник дільниці №2.

Транспортне управління
Лебідь Микола Валентинович – монтер колії.
Макарова Яна Миколаївна – інженерка з комплектації устаткування й матеріалів дільниці №12.

Рада ветеранів шахти «Покровська»
			   Літвінова Валентина Федорівна.
			   Мартинов Вячеслав Петрович.
			   Перепелиця Віктор Миколайович.
			   Погудін Анатолій Олександрович.
			   Прудковська Людмила Григорівна.

НОВИНИ
krruda.dp.ua

Відповідальність за достовірність фактів, 
цитат, власних імен та інших відомостей 
несуть автори публікацій, а рекламної ін-
формації – рекламодавці. Служба інфор- 
мації може публікувати матеріали в поряд- 
ку обговорення, не поділяючи точки зору 
автора і залишаючи за собою право ре- 
дагування текстів. 
При передруку посилання на «Шахтар 
Кривбасу» обов'язкове.
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